
個 別 判 断

生産活動 持ち直しの動きに足踏みがみられる
個人消費 改善している
観光 改善している

住宅建設 弱い動きがみられる
公共工事 持ち直しつつある
雇用 持ち直しの動きにやや弱さがみられる

現下の経済状況

最近の経済動向（令和５年６月指標）
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「緩やかに持ち直しの動きが続いている」

○ 経済指標の状況
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大いに影響がある 影響がある 多少影響がある 影響はない わからない

21.6.2 経済部現下の経済状況
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○ 調査開始以降、「影響がある（大いに影響がある・影響がある・多少影響がある）」
と回答した企業の割合は、９割を超えている。

原油･原材料価格高騰の影響

出典：北海道経済部「企業経営者意識調査」
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現下の経済状況

（出典）経済産業省資源エネルギー庁ホームぺージ
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